
 
       УКРАЇНА               

Красноармійська міська рада 

Виконавчий комітет 
РІШЕННЯ 

 
від 16.05.2012 № 162 
 м. Красноармійськ 
 
Про хід виконання Програми  
економічного і соціального  
розвитку міста Красноармійська  
у 1 кварталі 2012 року 
 

Заслухавши звіт начальника управління економіки та пріоритетного розвитку міської 

ради Богославської Н.М. «Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку 

міста Красноармійська у 1 кварталі 2011 року», згідно з розпорядженням голови обласної 

державної адміністрації від 14.03.2012 №147 «Про організаційне та інформаційне забезпечення 

виконання Програми економічного і соціального розвитку Донецької області на 2012 рік та 

основні напрями розвитку на 2013 і 2014 роки», керуючись статтями 27, 59, 73 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Звіт  начальника управління економіки та пріоритетного розвитку міської ради 

Богославської Н.М. «Про  хід  виконання  Програми  економічного  і  соціального  розвитку  

міста  у  1 кварталі 2012 року» взяти до відома. 

2. Рекомендувати керівникам підприємств усіх форм власності, відділів і управлінь 

міської ради забезпечити виконання заходів і завдань Програми економічного і соціального 

розвитку міста Красноармійська на 2012 рік. 

3. Рекомендувати Красноармійській ОДПІ Донецької області Державної податкової 

служби (Родін), управлінню Пенсійного фонду в місті Красноармійську та Красноармійському 

районі (Початовський), управлінню праці та соціального захисту населення Красноармійської 

міської ради (Бонзюх) продовжити роботу щодо поліпшення платіжної дисципліни суб’єктів 

господарювання в частині повноти сплати податків до бюджетів усіх рівнів, платежів до 

фондів соціального страхування, своєчасної виплати заробітної плати найманим працівникам. 

4. Координацію роботи за виконання даного рішення покласти на управління економіки 

та пріоритетного розвитку міської ради (Богославська). 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови за 

напрямками діяльності (Балашов, Капінус, Мєщан, Штутман). 

В.о. міського голови        Г.О. Гаврильченко 


